

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Uniós támogatásból valósult meg a TREND-FORM Szerszámkészítő Kft. innovációs fejlesztése**

2013.04.10.

**A TREND-FORM Kft. 24,9 millió forint uniós támogatást nyert az „Innovációs eredmények hasznosításának támogatása Kkv-k részére” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 42 735 050 forint összköltségvetésű beruházásból egy DMU 65 monoBLOCK típusú univerzális CNC marógép beszerzésére került sor.**

A TREND-FORM Kft. 2003-as megalakulása óta folyamatosan gyarapodik, mind a termelő eszközök, mind az alkalmazotti létszám, mind pedig az árbevétel tekintetében. Fő profiljuk a műanyag fröccsöntő szerszámok és a nyomásöntő szerszámok készítése, melyeken belül hangsúlyosabb a több komponensű és egyéb speciális - pl.: GID - előírásoknak eleget tevő-szerszámok gyártása. Tevékenységi körük magában foglalja sajtoló szerszám, vákuumformázó szerszám, gumisütő szerszám készítését. Klasszikus ipari szolgáltatásokat nyújtanak megrendelőiknek, melyek magukba foglalják új szerszámok készítését, - szerszámok karbantartása - javítása, szerszámlapok megmunkálása, egyedi alkatrészek gyártása - termelés-támogatását, valamint a műszaki tanácsadás és egyéb speciális, kiegészítő feladatok elvégzését.

A projekt keretében egy DMU 65 monoBLOCK típusú univerzális CNC marógép beszerzése valósult meg.

A fejlesztés a korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás minőségének, színvonalának további javulása érhető el. A vállalkozás célja a versenyképesség megtartása és növelése volt a térségben, valamint a jó hírnév megőrzése. A marógép beszerzése révén biztosíthatják termékeik magas minőségi színvonalának fenntartását, továbbá bővíthetik termépalettájukat is.

A felsorolt eredmények mellett fontos szempont volt számukra, hogy környezetkímélő és egyben energiatakarékos gép kerüljön beszerzésre, mellyel költség megtakarítás valósítható meg.

A beruházás eredményeként árbevétel növekedés, valamint működési költség csökkenés tervezhető, ezáltal a vállalkozás jövedelemtermelő képessége, eredménye tovább növekedhet. A támogatás elnyerésével a legmodernebb technológiát képviselő eszköz beszerzése valósulhatott meg.

**TREND-FORM Szerszámkészítő Kft.**

Cím: 9028 Győr, Arató utca 17.

Telefon: +36 96 427 712

E-mail: [admin@trendform.hu](mailto:admin@trendform.hu)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.